一城,一景,一世嘉

龙泰苑·世嘉现房紧俏发售中

本报见习记者 张童

现房,一个被大众广泛提 起的名词,随着房地产业的火 爆态势而为人们熟知。对于现 房和期房的比对,也随之盛

购房者买房心态的逐步成

熟、现房所具备的优势日趋突 出,现房的社会认可度也在渐 次攀升。现房的优势具体表现 为如下两点:

直面现房质量 规避投资风险

与期房相比,现房具有较 强的直观性和安全性。大多期 房销售时,精致宣传海报和华 丽样板房带来的购房刺激和人 住时的落差令住户大为不满。

龙泰苑·世嘉坚持走"现房 出售"路线,房屋的朝向、采光 等实际情况,各个房间的大小

是否合适,水电设备、园林景观 是否称心等等,让购房者们一 目了然。看得见、摸得着,有效 规避了购买期房时遇到的类似 因开发商资金周转问题而导致 的房屋烂尾、样板房和实体房 屋差距大等问题,真正将风险 降低到最低状态。

购房周期较短 价格相对平稳

开发商早在投资建设之 初就对现房量身定价,使得现 房价格基本稳定。可以马上装 修,即买即住。



硕果累累,当采不让

一只做现房发售,保您后顾无忧

由淄博民泰房地产开发有限公司开发的龙凤苑A区、B区,龙泰苑A区等楼盘得到了淄博市民朋友们的广泛关注和信 赖。开盘售罄的神话屡次在民泰房产上演,此次着力重推的龙泰苑·世嘉更是风头强劲,恰如累累硕果挂满枝头,带着当采 不让的架势,为淄博市人民奉上了又一份现房惊喜!

本报见习记者 张童

一、地段优势, 尊享荣耀人生

张店西部城区,从曾经一 望无垠的庄稼地发展而来,如 今鳞次栉比的高端小区依次 拔地而起。仿若拔节的春笋, 快速填充着张店的西部沃土。

龙泰苑·世嘉,坐落于北 京路与联通路的交汇处。作为 城区中心路段与政务办公区 汇集之地,毗邻公、检、法、财 政局、市政府,北门正对淄博 千亩生态公园,南边紧邻淄博 文化大剧院、佳世客购物商 场、淄博体育中心。生活板块 政务板块、文体板块、文教板 块,四个板块一并架构起构不 可复制的黄金地段。

值得一提的是小区北门正 对的千亩生态公园,这座在建 的代表淄博市最高水平的园林 景观,将成为淄博市乃至全省 的顶尖园林景观。它的总体规 划设计遵循"自然为体,文化为 魂"的理念,既突出植物、水体等 自然生态景观的塑造,又融入 地方特色浓郁的历史、文化因 素,实现艺术性与实用性的完 美结合。据淄博市住建部门相 关人员表示,尽管公园的建设 还需要一个长期的过程,但公 园一旦建成,将对生态淄博建 设起到极大的促进作用,对改 善周边的生态、生活环境,实现 区域综合环境的改善,促进休 闲经济的发展大有裨益。而其 凝集的"齐文化"理念更将贯穿 整个设计方案,与龙泰苑·世嘉 的整体设计交相辉映,完美融

小区周边137、136、34、160 多条线路公交车直达小区,交 通四通八达,出门即可到达义 乌、大福源、银座、王府井、火 车站等商圈,给您的生活提供

总占地184亩的面积、22万 平米的建筑面积,凭借无可比 拟的地段优势,让所有住户尊 享专属的荣耀人生。





二、配套完备,居者 -步到位

小区广场有大型下沉式喷 泉广场和水系,小桥流水绵、绵 不断,亭台楼阁、长廊漫步,让 您感受月白风清的浪漫风情, 更为您茶余饭后提供浪漫休闲 的好去处。小区整体绿化以种 植多种名贵树木为主题配合名 品草坪,简单不失优美,建筑格

调雅致大气,彰显品位,与尊贵 气息。超大楼间距,全明户型的 设计,让您每天沐浴阳光,感受 大自然的气息。

除去蕴含于细节之中的 美好寓意,龙泰苑·世嘉在建 筑施工的过程中,在墙体方 面着重用功。外墙的全瓷砖

配置,经久耐用、永不退色。 内部墙体采用聚氨酯实体发 泡技术,有效保障了内外温 差,像是为房屋穿上了"太空 服",真正做到冬暖夏凉,为 您的安居保驾护航!

小区东门和北门两个出 入口由仅有的行车道贯穿,

地上全部绿化,完全实行人 车分流,免离汽车尾气与噪 音的同时,更能保障老人和 孩子的安全。

细节之处,龙泰苑·世嘉为 楼盘配备了"三菱"、"东芝"电 梯,安全系数的保障更为您的 生活除去后顾之忧。

三、人文风采 畅想美好愿景

在人们追求舒适、便捷 居住环境的同时,愈发重视 人文环境。龙泰苑·世嘉最难 能可贵的当属为住户倾心打 造的业主专属幼儿园。建筑 面积8000平的龙泰幼儿园, 以其高端的配置、顶尖的师 资,力争比市直机关幼儿园 龙凤苑分园更胜一筹,从第 一教育抓起,让您的孩子赢 在人生的起跑线上。现房入 住,保您的孩子最快时间落 实户口问题,切实解决保质 保量安排入学问题。具备最 优质教师队伍和最一流教学 理念的祥瑞苑小学和张店八 中,更为入住小区的学子提 供了完美教育平台

泰山石、万年松、太极八 卦造型的人工湖以及红色佛 莲花、错落有致的绿化风 ……,中式园林风在龙泰 苑・世嘉的各个角落彰显无 余,象征"健康长寿、护佑平 安"的美好寓意也在点滴之 中透露传递。

小区主入口设有大型喷 泉广场和雕塑,彰显尊贵气 息,龙腾虎跃大型雕塑寓意 吉祥,开启您龙凤呈祥的新

四、物业突出 着力缔造完美

龙泰苑·世嘉小区采用 自有物业封闭式管理模式, 全天24小时实行一楼一保安 巡逻,电子门禁系统,可视对 讲解决您的后顾之忧。为您 提供全方位、标准化的物业 管理

民泰地产秉持五个第 原则:地段第一、产品第一 质量第一、服务第一、物管第 一,五位一体,着力缔造张店 区乃至整个淄博市最完美的

一城、一景、一世嘉,龙 泰苑·世嘉,邀您移步张店西 城最中心地段,甄选值得您 尽享荣享尊贵生活的完美之

